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I ELDŐLT: LESZ KAMERARENDSZER 
A TEMETŐBEN

A képviselő-testület a március 24-i ülésén döntött 
erről. A kamerarendszer mintegy félmillió forintból 
épül ki a temetőben.

15:09: Zsótér Károly polgármester megnyitotta az 
ülést. Rácz Árpád képviselő nem volt jelen.

» D,‘ Meffyvn S,ffr,a

' Ü Elinti,

——

15:12: Zsótér Károly számolt be a február 25-i tes­
tületi ülés óta végzett tevékenységéről. A települé­
sen azóta fórumot tartottak, és a polgári védelmi 
szervezet számára is tartottak képzést. A városban 
március elején jótékonysági óvodabált is rendeztek. 
A szennyvízberuházásról is egyeztettek. Március 
15-én Mindszenten is megemlékeztek az 1848/49- 
es eseményekre.
Pálinkó György Vince képviselő kérdésére a telepü­
lés első embere elmondta, Csongrád polgármeste­
rével is tárgyalt, mégpedig abban az ügyben, hogy 
fellendítsék a kishajózást a Tiszán.

15:23: - A szennyvízcsatorna hálózat kiépítése gya­
korlatilag elkészült Mindszenten. A teljes befejezés­
hez mindössze néhány százalék hiányzik. Már csak 
egy-két utcában végeznek munkálatokat, például 
az Áchim András utcán - számolt be a csatorná­
zásról Zsótér.
Április 20-ra előrehozták a próbaüzem kezdetét. Az 
eddigi tervek szerint ezt május 20-án kezdték volna 
meg. Az utak rendbetételére is készülnek, ez legké­
sőbb április 15-én indul meg. A ház előtti bejárók 
helyreállítását már végzik.
A grémium elfogadta a beszámolót.

15:30: Dr. Rádi Norbert, a Hódmezővásárhelyi 
Rendőrkapitányság vezetője a 2014. évben végzett 
munkájukról tájékoztatta a jelenlévőket. - Mind­
szent területén is jelentősen javult a közbiztonság. 
A lakosság is egyre elégedettebb, ezt a fórumokon 
meg is erősítik az emberek.

- A tavalyi év kiegyensúlyozottabb volt a 2013-asnál
- mondta a rendőrkapitány, aki hozzátette: 86 bűn- 
cselekmény 2014-ben a településen, ami az elmúlt 
öt évben a legkedvezőbb adat.

Közterületen 25 bűncselekményről szereztek tudo­
mást a rendőrök. Ezeknél az eseteknél 70 százalék 
a nyomozás eredményessége. Dr. Rádi Norbert is­
mertette: támogatják, hogy a városban is épüljön 
térfigyelő kamera-rendszer.
Az átlagosnál kevesebb bírságot szabtak ki az el­
múlt évben Mindszenten, ahol 2014-ben halálos 
kimenetelű közlekedési baleset sem történt. A tele­
pülésen a gyerekek számára előadásokat is tarta­
nak, például a droghasználat veszélyeiről - derült ki 
a beszámolóból.
Pálinkó György Vince szerint Mindszenten elterjedt 
a drog használata, a fiatalok körében is. Arra kérte a 
rendőrkapitányt, hogy ennek nagyobb jelentőséget 
tulajdonítsanak.

16:10: - Bűncselekmény nem történt az elmúlt évek­
ben a Mindszenthez tartozó vízterületen - derült ki a 
vízi rendészet beszámolójából. A tavalyi évben ösz- 
szesen négy szabálysértés történt, például halászat 
kapcsán. A rendészet inkább a figyelmeztetésre, 
és nem a szankciók alkalmazására helyezi a hang­
súlyt.
A rendőri jelenlét folyamatos a kompnál és a kikö­
tőknél, ez valószínűleg hozzájárul ahhoz, hogy ke­
vés szabálysértés történik víz közelben.
Tavaly egy haláleset történt a Tiszán: a nyáron egy 
20 éves fiatalember születésnapját ünnepelte, ami­
kor a folyóba fulladt.
Pálinkó György Vince szerint a komp átkelőhelynél 
nagyon omlik a part, emiatt ott egy táblát kellene 
kihelyezni, hogy hullámkeltés tilos. Az omlás miatt 
már a nagyrévnél lévő vendéglátó-egység is ve­
szélybe került.
A vízi rendészet szerint a tábla kihelyezésének nincs 
akadálya, de annak lennie kell egy tulajdonosának, 
aki fizeti a fenntartás költségeit.
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16:28: A Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltó­
parancsnokság 2014. évi beszámolója következett. 
Csuka Attila tűzoltó őrnagy elmondta, tavaly 12 ka­
tasztrófavédelmi esemény történt Mindszent terü­
letén, ami egy ekkora település esetében kedvező 
adat. 6 tűzesetnél és 6 műszaki mentésnél avatkoz­
tak be a tűzoltók.
A város számára hátrány, hogy a tűzoltók Vásár­
helyről járnak át. Általában 20-22 perc után érnek ki 
az egységek a mindszenti helyszínekre.
Önkéntes tűzoltó egyesület is működik a városban. 
Csuka Attila elmondta, arra bíztatta a szervezetet, 
hogy pályázzon a tűzoltó szertár korszerűsítésére.

17:00: A Mindszenti Polgárőr Egyesület beszámo­
lója kapcsán Korom Éva Andrea képviselő megkö­
szönte a polgárőrök önkéntes tevékenységét, hogy 
rendezvények idején aktívan vigyáznak a rendre. 
Lupityka Gáborné Pelyva Sára képviselő is felszó­
lalt. Nagyon hálás azért, hogy Mindszent Polgárőr 
Város lett. Ennek a díjnak hatalmas a jelentősége, 
ez országszerte is példaértékű. Pálinkó Mihály kép­
viselő is köszönteiét mondott a polgárőröknek.

17:28: Juhász Lajos a komp 2014. évi üzemeltetése 
kapcsán elmondta, pályázati forrásból motort vá­
sároltak, valamint a fedélzet deszkáit is újrafestik. 
Utóbbi kettő nap alatt, április 13-15 között valósul 
meg, ez idő alatt a komp nem fog működni. Rossz 
időjárás esetén a leállás április 16-18 közötti eső­
napon fog megtörténni. A személyi átkelést a komp 
üzemeltetője a reggeli és a délutáni időszakban biz­
tosítja. Az igényeket a helyszínen kell jelezni.
Tóth Csaba alpolgármester javasolta, hogy széle­
sebb körben is meghirdessék ezt.

17:47: Július 20-tól augusztus 23-ig igazgatási 
szünet lesz a településen. Ez idő alatt az ügyfélfo­
gadás folyamatos lesz, de a kérelmeket a portán és 
a recepción vennék át helyettesítők.

17:52: A Mindszenti Hírek pályázatát bírálták el. A 
képviselők korábban jelezték, hogy jobban mutat­
na, ha a lap első és utolsó oldala színes lenne. - Ez 
azonban havonta 80-100 ezer forint plusz költséget 
jelentene az önkormányzatnak - jelezte az újságot 
kiadó Kisbíró Kft.

A képviselők arról döntöttek, hogy maradjon a je­
lenlegi, fekete-fehér formáció. A jövőben az önkor­
mányzat továbbra is szerződésben áll a Kft.-vei.

18:08: Dr. Megyeri Szilvia ismertette: az önkor­
mányzat az elavult konyháikat fejleszteni szeretné 
az idei évben. A Mindszenti Általános Iskola szék­
helyén egy olyan konyhát alakítanának ki, amelyben 
a telepi iskola diákjai számára is főznének. Az ezzel 
kapcsolatos tervek már elkészültek. Számos mun­
kálat szükséges ennek végrehajtásához.
- Az eszközök is régiek, balesetveszélyesek, ezért 
a korszerűsítéshez mindenképpen bele kell vág­
ni. Hamarosan megindul a közbeszerzési eljárás - 
mondta a jegyző.
A grémium elfogadta az előterjesztést.

18:13: A mindszenti Károly Óvoda székhelyét sze­
retnék bővíteni egy csoportszobával. Az új törvény 
szerint szeptembertől kötelező a három éves gyer­
mekeket óvodába íratni, emiatt várhatóan nőne az 
intézményben a kicsik létszáma.
Amennyiben ez megtörténik, akkor egy óvónőt és 
egy dajkát is alkalmazni kellene az óvodában. A 
képviselők megszavazták a bővítést.

18:24: Az Iskolasor előtti forgalom lassításáról 
tárgyaltak. A Szabadság tér 1-4 közötti útszakasz 
mind a két végére táblát helyeznének ki. Zsótér Ká­
roly már megküldte a Közútnak a kérelmét, de arra 
még nem érkezett válasz.
A képviselők támogatják a sebességkorlátozó tábla 
kihelyezését. Azt javasolják, hogy fekvőrendőr is le­
gyen az érintett szakaszon.

18:32: Már az előző üléseken is szó esett arról, hogy 
kamerarendszert alakítanának ki a helyi temetőben. 
A Garai Kft. korábbi tervei alapján ennek költsége 
közel félmillió forint lenne. Azóta már új árajánlat is 
érkezett, ami szerint több mint egymillió forintból 
lehetne a beruházást megoldani.
A Garai Kft. négykamerás rendszerét fogadták el a 
képviselők. A Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 150 
ezer forinttal járul hozzá az építkezéshez.

18:41: Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester 
jelezte, hogy a Tisza felé vezető út két oldalán a 
közmunkások megkezdték a takarítást. Rengeteg 
törmeléket és szemetet távolítanak el a munkások, 
akik a strandi terület tisztítását is megoldják. 
Bagitáné azt is megemlítette, hogy a strand és a 
nagyrév közötti közvilágítást is helyreállították. Vé­
leménye szerint azonban még az ottani utakat is 
rendbe kellene tenni.

Megyeri József
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■ BÁLLAL KÖSZÖNTIK A TAVASZT

Április 11-én immár tizenharmadik jótékonysági 
bálját rendezi meg a mindszenti Móricz utcai Óvo­
da. Az est bevételeinek egy részét tavaszi kirándu­
lások szervezésére költi az intézmény.

-A bál előkészületei elkezdődtek, az óvodában már 
az est tavaszias hangulatú díszeit készítik. A ren­
dezvényen a nagycsoportosok, az óvoda dolgozói 
adnak műsort, standard táncokat is láthatnak majd 
az érdeklődők - tudtuk meg Hevesi Zoltánné tagin­
tézmény-vezetőtől. Mint elmondta: sok segítséget 
kapnak a szülőktől, akik süteményeket készítenek a 
bálra, és a díszítésben is segítenek.

A tavalyi mulatság bevételeiből faasztalokat és szé­
keket vásárolt az óvoda, az idei est után pedig a hi­
ányzó asztalokat rendelik meg, valamint a tavaszi 
kirándulásokat finanszírozzák. A vacsorát Magony 
László, a zenét pedig a Gazsó-Szűcs duó biztosítja. A 
helyszín a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központ lesz, ahová közel kétszáz vendéget várnak.

Rozgonyi Ádám, 
Fotók: Archív

#*

WBS KannaraBaiett-Äiriiler

PÖTTÖM PANNA
Yánctfese

Narrátor: Kautzky Armand 
Rendező koreográfus: Vass Sándor Gergely 
A mesebeli szereplők: Anya, Béka, Bogarak, 
Gólya, Fecske, Mezei Egér Asszonyság, Vakond 
Úr, Egy tündér Király és persze Pöttöm Panna 
Előadják a VSG Kamarabalett táncművészei: 
Vass Márta, Annus Beáta, Mankó György és Vass 
Sándor Gergely

a TÁNC VILÁGNAPJA alkalmából 
a Kulturális Központban 

2015. április 23-án, csütörtökön 
10 órai kezdettel!

A belépés díjtalan!
M.V.Ö.

PÖTTÖM PANNA - „TáncMese"
- a VSG Kamarabalett előadása

...Egy kíváncsi kislány elindul megismerni a vilá­
got. A sok izgalmas kaland során megannyi külö­
nös lényt megismer. Az, hogy megtalálja-e a hoz­
záillő társat és így az igazi boldogságot, csak az út 
végén derül ki! Színes díszletek és jelmezek, klasz- 
szikus zene és változatos vidám jelenetek színesítik 
az előadást, amelyben a nézőtéren ülő kisfiúknak 
és kislányoknak is tartogatunk izgalmas helyzete­
ket, meglepetéseket! A főszereplő Pöttöm Panna 
a nézőtérről a gyerekek közül érkezik, a darab vé­
gén pedig ugyanott búcsúzik a nézőktől! Gyertek 
és járjátok végig ezt a kalandos utat, ismerjétek 
meg Pöttöm Panna varázslatos világát! A mulat­
ságos, látványos táncjelenetek közben narráció 
segíti a kisebbeknek a megértést!
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I ŐRIZETBEN A MINDSZENTI 
BETÖRŐ

Vezetői engedély nélkül vezette a lopott autót, ami­
kor elfogták a rendőrök.

t * ■***«
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Hódmezővásárhely külterületéről tulajdonítottak el 
egy személygépkocsit március 19-ére virradó éj­
szaka. Az elkövető az autó ablakát betörte, majd a 
járműben hagyott pótkulccsal elvitte azt. A Hód­
mezővásárhelyi Rendőrkapitányság járőrei még 
aznap 21 órakor egy benzinkúton megtalálták a 
lopott autót, amiben R. Róbert ült. A vezetői enge­
déllyel nem rendelkező férfi először azt mondta a 
rendőröknek, hogy édesanyja autóját vezeti. A kö­
rözési rendszer adatai alapján azonban egyértel­
művé vált, hogy ez nem igaz.
A hódmezővásárhelyi nyomozók március 24-én to­
vábbi két mindszenti lakásbetöréssel is meggya­
núsították a 20 éves férfit, aki a gyanú szerint egy 
autót is feltört Szentesen. A rendőrök a házkutatá­
sok során több lopásból származó tárgyat foglaltak 
le tőle. A mindszenti férfi február 19-én úgy jutott 
be az egyik helyi ingatlanba, hogy az ajtót a kapura 
akasztott pótkulccsal nyitotta ki. Akkor ékszereket, 
mobiltelefont, laptopot és más szerszámgépeket, 
míg egy másik ingatlanból egy láncfűrészt lopott el. 
A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya R. Róbertét lopás bűntettének megalapo­
zott gyanúja miatt őrizetbe vette és kezdeményezte 
előzetes letartóztatását.

Forrás és fotó: police.hu

KOMP LEÁLLÁS

2015. április 13-15-ig
műszaki munkák miatt a komp nem üzemel.

(Rossz időjárás esetén a leállás április 16-18. 
közötti esőnapon fog megtörténni.)

A személyi átkelést a komp üzemeltetője a reggeli és a 
délutáni időszakban biztosítja.

Az igényeket a helyszínen kell jelezni. M.V.O.

TÁJÉKOZTATÁS A SZOCIÁLIS ELLÁTÓ 
RENDSZER VÁLTOZÁSÁRÓL 

(harmadik rész)

Az előző lapszámokban tájékoztatót olvashattak a szociális 
ellátó rendszer 2015. március 1-i változásairól, a járáshoz 
átkerülő és a megszűnő központi szociális támogatásokról, 
valamint az ezek helyébe lépő települési támogatásokról. 
Eddig a lakásfenntartási és a tüzelővásárlási települési tá­
mogatásokról adtam bővebb ismertetést.
Most a következő támogatási formáról, a gyógyszerköltsé­
gek viseléséhez nyújtott települési támogatásról szeretnék 
részletesebb információkat nyújtani.

A támogatás célja a szociálisan rászoruló személyek egész­
ségi állapotának megőrzéséhez, helyreállításához kapcsoló­
dó költségeinek csökkentéséhez nyújtott hozzájárulás, tu­
lajdonképpen a megszűnő méltányossági közgyógyellátási 
igazolvány helyett pénzbeli támogatás megállapítása.
Az önkormányzat a kérelmező havi rendszeres gyógyszer- 
vásárlási kiadásaihoz nyújtja ezt a települési támogatást. 
Gyógyszervásárlási települési támogatásra jogosult az a 
személy, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%- 
át, egyedülálló személy esetén 200%-át nem haladja meg, 
feltéve, hogy havi rendszeres gyógyszerszükséglete az öreg­
ségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25%-át eléri. 
(Az öregségi nyugdíjminimum 2015-ben is 28.500,- Ft/hó, 
tehát ennek 150%-a 42.750,- Ft, 200%-a 57.000,- Ft, míg 
25%-a 7.125,- Ft. A feltételek teljes egészében megegyeznek 
a méltányossági közgyógyellátási igazolvány kiadásának 
feltételeivel.) A havi gyógyszerköltséget a háziorvos igazol­
ja, és a gyógyszertárban be kell áraztatni, így kell a kérelem 
mellékleteként benyújtani.
A gyógyszerköltségek viseléséhez nyújtott települési támo­
gatás a kérelem benyújtása hónapjának első napjától egy év 
időtartamra kerül megállapításra, a támogatás havi összege 
minden hónapban a Polgármesteri Hivatal pénztárában ve­
hető fel.
A támogatás mértéke amennyiben a jogosult családjában az 
egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíjminimum ősz 
szegét nem haladja meg, 5.000,- Ft/hó, amennyiben az egy 
főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíjminimumot mégha 
ladja, 3.000,- Ft/hó.
A támogatás iránti kérelem a rendeletben meghatározott 
formanyomtatványon, a szükséges mellékletekkel együtt 
nyújtható be a Polgármesteri Hivatalban.

Zsótér Károly, polgármester
M.V.O.

POLGÁRŐRSÉG ELERHETOSEGE: 
BERECZKI LAJOS

TEL. 06/30-621-62-38
TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 

ELÉRHETŐSÉGE:
MISKOLCZI LÁSZLÓ

06/30-859-19-29
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A nagyrév és a strand közötti közvilágítás is meg­
újult. Tervezik, hogy a piac és a kenyérgyár között 
kerékpárút épüljön. A Városháza energetikai kor­
szerűsítése is megvalósul, valamint a főtéren sza­
badidőparkot hoznak létre.
A fogadóórán arra panaszkodtak a lakosok, hogy - 
főként a Dózsa-telepen - több kutya is félelemben 
tartja a lakosságot. Az állatok gyakran kiszöknek az 
utcákra, és más kutyákat, vagy embereket támad­
nak meg. Zsótér Károly azt ígérte, megerősítik az 
ebrendészeti tevékenységet a településen.
A Szőlő-parton lévő egyik buszmegálló elhanyagolt, 
és sáros időben szinte megközelíthetetlen - jelezték 
a résztvevők, akik azt kérték, hogy az önkormány­
zat betonjárdát alakítson ki az érintett szakaszon. A 
képviselő-testület ígéretet tett erre.

Megyeri József

LOMTALANÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
Mindszent 

2015. május 04.-08.

o A lomtalanítást Mindszent területén az FBH-NP KFT. végzi. 
Q A lomtalanítást gyűjtőjáratszerűen végzi a Kft. a mellékelt 
útvonalterv alapján.
o A lomtalanítás reggel 7 órától kezdődik, és tart az azna­
pi útvonaltervben szereplő utcák befejezéséig, 
o A lomtalanítás során a lomhulladékot az ingatlan előtti köz­
területre szíveskedjenek kihelyezni, úgy, hogy azt a begyűjtést 
végző gépjármű meg tudja közelíteni és a rakodás biztonsá­
gosan, balesetmentesen, kézi erővel legyen elvégezhető!

A lomtalanítás során a következő hulladékok kerülnek 
begyűjtésre:
o Nagy térfogatú lomhulladékok (szekrény, ágy...), 
o Fém-, fa-, papír-, műanyaghulladékok, 
o Zöldhulladékok (biológiailag lebomló hulladékok)

A lomtalanítás során a hulladékokat a következőképpen 
kérjük elhelyezni:
o A kis térfogatú hulladékokat zsákban összekötözve, 
o A növényi eredetű hulladékokat összekötve.

Veszélyes hulladékok: elemek, akkumulátorok, festékek, 
lakkok, ragasztók, oldószerek, savak, lúgok, növényvédő 
szerek, veszélyes anyagokkal szennyezett csomagolási 
hulladékok és minden egyéb veszélyes hulladéknak mi­
nősülő anyagok, háztartási-, információs-, távközlési-, 
szórakoztató elektronikai hulladékok, gumiabroncsok 
NEM KERÜLNEK ELSZÁLLÍTÁSRA!

Kérjük, a zsákok megtöltésénél szíveskedjenek 
odafigyelni arra, hogy a zsákok kézi erővel 

mozgathatók legyenek!
Az egyéb módon kihelyezett hulladékok 

nem kerülnek elszállításra! ^

I ÁPRILISBAN INDUL A PRÓBAÜZEM 
MINDSZENTEN

Szinte befejeződött a szennyvízcsatorna-hálózat 
kiépítése Mindszenten. A településen ezért április 
20-án kezdődik meg a próbaüzem - jelentette ki 
Zsótér Károly polgármester a Tisza-parti városban 
tartott lakossági fogadóórán, március 26-án este.

Lakossági fogadóórát tartott a mindszenti képvise­
lő-testület március 26-án este az Akác Sörözőben. 
Zsótér Károly elsőként a csatornázás jelenlegi állá­
sáról tájékoztatta a megjelenteket. Mint elmondta, 
a szennyvíz-hálózat elkészült, már csak az Áchim 
András utcán folynak bekötések. Az utak helyreállí­
tása megkezdődött, a teljes rendbetétel augusztus 
végére várható. A szennyvíztisztító-telep is kész.
A tavaly év végi csapadékos időjárás miatt a pró­
baüzem kezdési időpontja csúszott. Zsótér Károly 
azonban arról számolt be, hogy azóta a munkálatok 
kedvezően alakultak, ezért a próbaüzem április 20- 
án indul. Erről a lakosságot is értesítik majd.
A város 60 millió forintot nyert arra, hogy megújul­
jon a Dózsa-telepi iskola épülete. Az intézményben 
energetikai korszerűsítést végeznek majd. Az épít­
kezés május végén kezdődik, emiatt az iskolában a 
tanév is ekkor zárul.
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I A SZÉPKORÚ MINDSZENTI 
ICA NÉNIT KÖSZÖNTÖTTÉK

Bár az ízületei nagyon fájnak, és a mozgás sem 
megy egyedül, de köszöntői megállapították, hogy 
Balázs István Ferencné Ica nénin egyáltalán nem lát­
szik, hogy bizony a 90. életévét töltötte be. A mind­
szenti szépkorú asszonyt március 23-án kereste fel 
az önkormányzat és a képviselő-testület nevében 
Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester és Pölös 
Mihály, az egészségügyi és szociális bizottság tagja.

1925. március 20-án látta meg a napvilágot Ica néni, 
aki születésétől Mindszenten, a Petőfi utcában élt, 
néhány éve költözött át fiáékhoz, mivel a mozgás 
sajnos már ízületei miatt nem megy egyedül. Azóta 
menye, Évike viseli gondját. Nem volt egyszerű éle­
te, hiszen a férje évtizedeken át vidéken dolgozott, 
csak hétvégente járt haza. így a gyerekek nevelése, 
idős szülei gondozása a napok nagy részében Ica 
néni feladat volt, pedig mellette még dolgozni is járt. 
Mint mondta, akkoriban ez nem volt egyedi, hétköz­
nap kiürült a település.
A szülei földjén segédkezett gyerekként, majd bedol­
gozott a háziiparhoz a mára helyi értékké nyilvánított 
necceléssel. Később, a bőrdíszmű indulásától kezdve 
ott dolgozott két műszakban. 11 év után onnan ment 
nyugdíjba. Azt mondja, szívesebben dolgozna, mert 
addig beteg sem volt. Szeret tévézni, de leginkább az 
újságolvasás köti le - szemüveg nélkül böngészi végig 
a lapokat. Ha segítenek neki kimenni az udvarra, akkor 
szép időben sétálni iszeret Ica néni. Két fia - Ferenc és 
István - született, és két unokája van: Patrik és Kriszti­
án, akik már szintén felnőttek, így nagyon örülne déd­
unokának is az ünnepelt.

Munkatársunktól

KÜLFÖLDI MUNKAVÁLLALÁSRA IS ALKALMAS OKLEVELET ADÓ

MASSZÖRTANFOLYAM «*
' ■*>* SZENTES-CSONGRÁD APR. 16-AN,

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY ÁPR.18-ÁN
I érd: 0670/9446427^ Ált óóoooft

RÉSZLETFIZETÉS • AKCIÓS KEDVEZMÉNYEK (Nyilvántartási ,=-00777-2012)

TÁJÉKOZTATÓ EBÖSSZEÍRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ebtulajdonosokat és 
Ebtartókat, hogy a 2015. évben Mindszent városában 
kötelezően megtartandó ebösszeírás és ebrendészeti 
nyilvántartás elkészítése érdekében az adatszolgáltatás 
kötelező valamennyi ebre vonatkozóan.
Minden Mindszenten megtalálható ebet össze kell 
írni, függetlenül attól, hogy annak tulajdonosa esetleg 
nem mindszenti lakos!
A nyomtatvány kitöltésének, és a Polgármesteri Hi­
vatalban (a kihelyezett gyűjtőben) történő leadásának 
határideje:

2015. április 30.

Egy nyomtatványon egy ebet lehet bejelenteni, to­
vábbi nyomtatványok a Polgármesteri Hivatal portá­
járól vihetők el az ügyfélfogadási rendtől függetlenül, 
illetőleg az önkormányzat honlapjáról letölthetők. 
Tájékoztatjuk az ebtartókat, hogy a bevallások feldol­
gozása után az önkormányzat helyszíni ellenőrzést 
tart állatorvos és hivatalos személy közreműködésével, 
amelynek során valamennyi eb chipeltségét és a beje­
lentett adatokat ellenőrizzük, és összevetjük a beval­
lásban szereplőkkel.
Az adatszolgáltatás elmulasztása, vagy a hiányos, 
nem megfelelő, vagy nem minden ebre kiterjedő 
adatszolgáltatás bírságot von maga után.
Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Lakosságot, hogy az 
adatok egyeztetése érdekében a hatósági- és magán 
állatorvosok kötelesek adatot szolgáltatni az önkor­
mányzatnak.
Az eb-bevallás nincs összefüggésben ebadó bevezetéssel. 
Együttműködésüket köszönjük.

Mindszent Város Önkormányzata

APRÓHIRDETÉS

Fiatalos, dinamikus életvidám nyugdíjas férfi napi 
4 órás asztalos vagy targoncás munkát vállal. 
Tel.:06-30-578-4216
Mindszenten az OTP felett 2,5 szobás, parkettás, 
gázkonvektoros lakás eladó. Telefon: 0630/455-0331

HPRÓHIRDeTéseK, 6VaSZHIRD6TeseK,
keretes hirdetések felvétele:
a 06 (62) 220-785 -ös íeleíonszámon/ 

mindszeniihirekl@gmail.com e-mail címen
Következő lapszámunkban 

2015. április 14-én (kedd) 17 órái£ 
beérkezett hirdetéseket 
tudjuk megjelentetni.
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IA TISZA-PARTRA LÁTOGATTAK 
A MINDSZENTI ÓVODÁSOK Tisztelt Ügyfelünk! <& otpbank

A mindszenti Károly Óvoda helyi pedagógiai prog­
ramjában kiemelt fontossággal bír a környezet- 
védelemre való nevelés. Március 20-án, a Víz Vi­
lágnapja alkalmából a Tisza-parton kirándultak a 
mindszenti óvodások.

>k*lü

í-M «
^ ;

-A csoportok egy része a strandra, másik része pe­
dig a komphoz látogatott el, amellyel még a folyón 
is átkeltek. Ezen a napon olyan tudástartalmat igye­
keztek a gyermekekkel elsajátíttatni, amely a víz élet­
tani fontosságát jelzi - mondta el lapunknak Korom 
Éva óvodavezető. A világnap alkalmából különböző 
foglalkozásokat is tartottak a csoportvezető óvónők. 
Ezeken a természeti környezet megismertetése volt a 
cél: a gyerekek halacskákat rajzoltak, valamint vízhez 
kapcsolódó témákat dolgoztak fel.
„Úgy gondolom, nagyon szerencsések vagyunk, 
hogy a közvetlen környezetünkben található a 
Kurca, illetve a Tisza. A mindszenti gyerekek ez­
zel az adottsággal maximálisan tisztában vannak, 
átérzik a víz fontosságát. Sokan tagjai a helyi hor­
gászegyesületnek is" - fogalmazott az óvodavezető.

Rozgonyi Ádám

köszönetnyilvánítás

A Mindszenti Polgárőr Egyesület 2015. március 14-én ren­
dezte meg jótékonysági bálját, melynek támogatói voltak: 
Mezei Istvánná, Nagy Sándor és neje, Mihály M. János, 
Nagy Veronika, Ménesi Veronika, Bozó Istvánná, Kiss 
Józsefné, Bacsa Ferenc, Juhász Istvánné, Bozó István és 
neje, Gémes Lajos és neje.

Támogató segítségüket ezúton is nagy tisztelettel köszönjük:

A Mindszenti Polgárőr Egyesület M.V.O.

Tájékoztatjuk, hogy a Mindszent, Köztársa-
ság tér 11. szám alatti fiókunk nyitva tartását 
megváltoztattuk.

Fiókunk új nyitva tartása:

Hétfő: 7:45-13:00
Kedd: 10:15- 13:00 13:30-17:00
Szerda: 7:45-13:00
Csütörtök: 7:45-13:00
Péntek: 7:45 - 12:00

Bízunk benne, hogy a jövőben is elégedett ügy­
feleink körében köszönthetjük.
Szeretettel várjuk változatlanul széleskörű 
termékpalettánkkal fiókunkban.

2015. április 3.

Tisztelettel: 
OTP Bank Nyrt.

Q/kponckodó

2015. április 4-én, 
szombaton, 14.30-tól

a Helytörténeti Gyűjteményben
VENDÉGÜNK: az Algyői Tojásműhely 

akik 15 órától
a tojásdíszítés technikáiról egy nagyon 
érdekes beszélgetést tartanak, valamint 
tojásdíszítő és kosárfonó foglalkozást

vezetnek az érdeklődők számára

Alkalmi hímes tojás-kiállításuk 
megtekinthető április 4-től 13-ig.

4
húsvéti játékok

% állatsimogató f
m KLÁRI NÉNI BÁBSZÍNHÁZA 
Al kalácskóstoló
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I HORGÁSZNI TANULTAK 
A GYEREKEK

Összesen 28 fiatal vett részt a márciusi Peca sulin 
Mindszenten. A gyerekek a horgászattal és a vízi 
élővilággal ismerkedtek - tudtuk meg Rácz Árpádtól, 
a Mindszenti Horgász Egyesület elnökétől.

Peca sulit tartottak március 24-26 között Mindszen­
ten. A három nap nagyon jó hangulatban telt, össze­
sen 28 gyermek tanulgatta a horgászat alapjait.
Rácz Árpád elmondta, kiemelt hangsúlyt fektettek a 
növény- és állatvilágra. A fiatalok többek között azt is 
elsajátították, hogyan kell bánni a horoggal, valamint 
felhívták a figyelmüket a balesetvédelemre és a többi 
horgász tiszteletére. A kicsik játékos vetélkedőn, va­
lamint filmvetítésen is részt vehettek.
Az elnök hozzátette, a Peca sulit április 11 -én folytat­
ják. Ekkor - az időjárástól függően - a Kurca-parton 
tartják a foglalkozást, ahol a gyerekek hasznosíthat­
ják az eddig tanultakat.

Megyeri József

EB BEFOGÓ ELÉRHETŐSÉGE: 
FERENCZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475
M.V.Ö.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem őrzünk meg 
és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!

ADOMÁNYGYŰJTÉS DR. HORVÁTH ISTVÁN 
SZOBRÁNAK ÁLLÍTÁSÁHOZ

„A Mindszenti Idősekért” Közalapítvány, a Szőlő- 
Parti Baráti Kör Közhasznú Egyesület felvállalta, hogy 
közreműködik egy korábbi képviselő-testületi határo­
zat megvalósításában. A határozat értelmében válasz­
tási ciklusonként egy-egy a település életét jelentősen 
befolyásoló legjelesebb személyekről az irántuk tanú­
sított tisztelet jeleként köztéri szobrot állítson a város. 
A szobrok elhelyezésének helyszíne a Polgármesteri 
Hivatal előtti félkör sétány.
A fentiekben jelzett két civil szervezet a lakosság széles 
körének véleményét összegezve szoborállításra vonat­
kozó javaslatot, illetve engedélyezési kérelmet nyújtott 
be Mindszent Város Képviselő-testületé elé. A bead­
ványban megfogalmazásra került, hogy

DR. HORVÁTH ISTVÁN FŐORVOS
tiszteletére készüljön mellszobor. Elhelyezése a park­
ban, a már meglévő szobrok mellé a félkör sétányon 
felállított szobrok sorának folytatásaként történne.
A szoborállítást előkészítő munka elkezdődött, a meg­
valósításhoz támogatókat és adományozókat keresünk. 
A szobor művésztervezője Németh Erika mindszenti 
származású szobrász, a kivitelező (bronzba öntő) Csi­
kós János hódmezővásárhelyi szobrászművész. A ta­
lapzat kialakítását (betonba öntését) Mindszent Város 
Önkormányzata vállalta. A kezdeményezést a család, 
a Mindszenten élők, a volt betegek, kollegák, tiszte­
lők, barátok összefogásával, támogatásával szeretnénk 
megvalósítani.
Kérjük pénzbeli adományaikat április hó végéig átvé­
teli elismervény ellenében 
Fölös Mihály kuratóriumi alelnökhöz,
Bagitáné Szécsényi Máriához, a Baráti Kör elnöké­
hez, kuratóriumi tagjához,
valamint Lucza János kuratóriumi taghoz szívesked­
jenek eljuttatni.
Továbbá csökkentené a bronzba öntés kiadásait, ha a se­
gítőszándékú helyiek a háztartásukban fellelhető bronz, 
réz, sárgaréz hulladékkal segítenének a szobor elkészí­
tésében. Ezen adományokat (hulladékolt csapok, szele­
pek, stb.) a Szőlő utca 8. szám alá adhatják le. 
Mindezek mellett a következő bankszámlára is várjuk 
a támogatók segítségét: Szegvár és Vidéke Takarékszö­
vetkezet mindszenti kirendeltségén (Csokonai u. 28.) 
A számlaszám: 57200134-10016130.
Átutalásnál kérjük, tüntessék fel: „adomány szoborra” 
Segítő szándékukban bízva, a főorvos iránt érzett tisz­
telet és megbecsülés jeleként várjuk az adományokat. 
Az adományozók nevét emlékkönyvbe gyűjtve el­
helyezzük a Helytörténeti Gyűjteményben. A szobor 
ünnepélyes átadását a Mindszenti Napok rendezvény 
keretében, ez év júniusában tervezzük.

A Mindszenti Idősekért Közalapítvány és a Szőlő-Parti 
Baráti Kör Közhasznú Egyesület M.V.O.
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I BÜSZKE A LOVAS KLUB

A mezőhegyes! Fiatal Lovak Világbajnokságának 
egyik válogató fordulóját Mindszent rendezik meg 
júniusban. „Kemény feladatot ró ez a lovas klub ve­
zetésére, de büszkék vagyunk arra, hogy egy ilyen 
nagy eseményt is megszervezhetünk" - fogalma­
zott Benkő Sándor, a Mindszenti Lovas Klub elnöke.

dáíy» >

Mezőhegyesen rendezik meg szeptemberben a 
Fiatal Lovak Világbajnokságát, melynek egyik kvalifi­
kációs válogató fordulóját június 27-én Mindszenten 
tartják. Benkő Sándor, a Mindszenti Lovas Klub elnö­
ke szerint ez a Nemzetközi Lovas Szövetség elisme­
rését jelzi. Tavaly B kategóriás versenyt rendezett a 
klub, így elnyerte a jogot a rendezvény megszerve­
zésére. „Kemény feladatot ró ez a lovas klub vezeté­
sére, de büszkék vagyunk arra, hogy egy ilyen nagy 
eseményt is megszervezhetünk” - fogalmazott.
A mindszenti fordulón várhatóan 25-30 fogatot lát­
hatnak majd az érdeklődők. Benkő Sándor nyoma­
tékosan kéri a mindszenti lovasoktól, hogy a lovas 
pálya belső pályáját csak külön engedéllyel hasz­
nálják, de a bemelegítő pálya bármikor, bárkinek a 
rendelkezésére áll. Mindez a pályarész megóvását 
szolgálja, mivel a pályát bírálat érheti, ha a szövet­
ség steward-ja azt összetaposott, kevésbé karban­
tartott állapotban találja.

Rozgonyi Adam

ViSUS Optika A TISZTÁN LÁTÁS SZAKÉRTŐJE

Ellenőriztesse látását és válasszon kedvező ajánlataink közül!

» Egyes szemüvegkeretekre annyi % engedményt adunk, ahány éves ön vagy 

» KOMPLETT SZEMÜVEG KÉSZÍTÉSE ESETÉN 10 000FT ENGEDMÉNYT ADUNK vagy 

» Bifokális lencsék 10-20 % kedvezménnyel 

» Multifokáiís lencsékre 50% engedmény 

» Akcós Transitions, X-Tractive Fényre Sötétedés Lencsék

MINDSZENT, CSOKONAI U.26 TEL: (30) 460-0943 WWWVISUSOPTIKA COM

fb ^ VÍSUS <4
% ..... .......... QpMa ..................$r

NAGYHETI MISEREND
NAGYPÉNTEK

2015. ÁPRILIS 3.18.00 
NAGYTEMPLOM

NAGYSZOMBAT
HÚSVÉT VIGÍLIÁJA 

2015. ÁPRILIS 4.19.00 
NAGYTEMPLOM

HÚSVÉTI MISEREND
HÚSVÉT VASÁRNAP

ÜNNEPI MISÉK

2015. ÁPRILIS 05. 9.00 
NAGYTEMPLOM

2015. ÁPRILIS 05.15.00 
SZENT IMRE KÁPOLNA

HÚSVÉT HÉTFŐ
ÜNNEPI MISE 

2015. ÁPRILIS 06. 9.00 
NAGYTEMPLOM

ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁN: 
SZABÓ ZOLTÁN JENŐ PLÉBÁNOS 

ÉS AZ EGYHÁZKÖZSÉGI 
KÉPVISELŐTESTÜLET TAGJAI. M.V.O.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Nagy tisztelettel mondunk köszönetét a 2015. 
március 21-i jótékonysági kabaréest kezdeménye­
zőinek, szervezőinek, szereplőinek - a baksi POÉN 
Színtársulatnak, a Mindszenti Amatőr Színjátszók 
Csoportjának és a civil táncosoknak -, segítőik­
nek, és természetesen a nagysikerű est közönségé­
nek.
Segítségük révén a XIV. Mindszenti Napok javára 
180 000 Ft támogatás gyűlt össze.

Tisztelettel köszönjük. 

Mindszent Város Önkormányzata
es a

Mindszenti Napokért Hagyományőrző, Kulturális 
és Rendezvényszervező Egyesület

M.V.O.
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Berecz 
András

ének és mesemondó estje
2015. április 10-én

A Keller Lajos Városi Könyvtár 
^ és Kulturális Központban

A Fábry Show-ból is ismert Nagy Nevettető most 
Önöket is mosolyra fakasztja, ízes beszédével, 

rával.

Mindenkit szeretettel várunk!

M.V.O.

CSALÁDI ESEMÉNYEK

40 éve kötött házasságot:
• 1975. április 5.

Bubori István és Köblös Zsuzsanna Erzsébet 
• 1975. március 29.

Hevesi Sándor és Polacsek Györgyi,
25 éve kötött házasságot:

• 1990. április 14.
Szobácsi István Gáspár és Zombori Julianna

Született:
• Fülöp Endrének és Takács Katának 

2015. március 25-én 
Kende utónevű gyermeke született.

Elhunytak:
• Erhardt Ferencné 

2015. február 8., 79 éves volt
Lakott: M. Rákóczi F. u. 6.

• Nagy Ferenc
2015. március 4., 82 éves volt 

Lakott: M. Elege u. 95.
• Rostás Józsefné Süli Erzsébet 

2015. március 13., 67 éves volt 
Lakott: M. Új u. 6.

Polgármesteri Hivatal M.V.Ö.

TÜCSÖK JATSZ0HAZ

JÁTSSZ! MOZOGJ! TÄHC0U! ÉNEKEU VELÜNK!

i
aerobic

PROGRAMOK
-KALANDPARK

-JÁTÉKOSVETÉLKEDŐK W *
- MOZGÁSFEJLESZTŐ GYERMEK TORNA EDINÁVAL 

-TÜCSÖKZENEKAR KONCERTJE
IDŐPONT:2015. árpilis 10. péntek 10 és 14 óra 

HELYSZÍN:Kulturális Központ színházterme 

BELÉPŐ:300,- Ft (Bejelentkezés: 30/670-7580)

M.V.O.

I * «JHHPR- - - -

i */. ÓVODAI BEIRATKOZÁS
Kedves Szülők!

A 2015/2016. nevelési évre
az óvodai beiratkozások időpontja:

2015. április 27. (hétfó> 29: (szerda) 8-15 
óra között

Beíratható: Az a gyermek, aki 2015. augusztus 31-ig harmadik, negyedik, ötödik 
életévét betölti.

Óvodába felvehető: az a gyermek is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél 
éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a kerületben lakóhellyel, ennek hiányában 
tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi 
kérelme teljesíthető (Nkt. 8. § (1) bek.).
FIGYELEM! A nemzeti köznevelésről szóló törvény 2015. szeptember l.-jével 
hatályba lépő rendelkezése értelmében a harmadik életévét betöltött gyermek köteles 
a nevelési év kezdőnapjától (2015. szeptember 1-iétől) napi 4 óra óvodai nevelésben
részt venni (továbbiakban: óvodaköteles), melynek biztosítása szülői kötelezettség 
(Nkt. 72. §(l)bek. b) pont).
Felvétel kritériuma továbbá az ágy-és szobatisztaság megléte (Óvodai Házirend).

A beiratkozáshoz szükséges:
- a szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítója (gyermek születési anyakönyvi
kivonata), lakcím-kártyája és TÁJ kártyája

- Óvodai jelentkezési lap nyomtatvány, mely átvehető a vezetői irodában, ill. letölthető az
óvoda honlapjáról (www.karolvovoda.hu) A nyomtatvány a jelentkezés napján az 

óvodában is kitölthető.
- a gyermek-eset/eges-tartós betegségét igazoló dokumentum,

- az étkezési térítési díj csökkentésére, elengedésére jogosító dokumentum, határozat
- amennyiben a gyermek halmozottan hátrányos helyzetű (HHH), úgy az ezt igazoló szülői

nyilatkozat másolata
- amennyiben a gyermek sajátos nevelési igényű, úgy az ezt igazoló dokumentum

(Szakértői javaslat).
A beiratkozásról további részletes tájékoztató olvasható a^ 

www.mindszent.hu és a www.karolvovodo,hu honlapokon! M.V.O.
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Í „NINCS MEG AZ A GONDOLAT, 
HOGY AZ IRODALOM MOST IS 
SZÜLETIK"

Arról beszélgettünk Jánosi Eszterrel, a Mindszenti 
Általános Iskola magyartanárával, hogy milyenek 
a jelenlegi állapotok és lehetőségek az irodalom 
tanításával térségünkben. A pedagógus frissen 
diplomázott, és nemrég kezdett el tanítani, 
igyekszik a hagyományos módszereken túl felkelteni 
érdeklődésüket a nebulóknak az olvasásra, kicsit 
közelebb hozni a tantárgyat, mert az a tapasztalata, 
hogy a gyereknek nincs meg az a gondolat a fejében, 
hogy az irodalom most is születik.

8|e gfapagi

Azzal kezdte a mondandóját, hogy úgy 
látja, indokolatlanul nagy a tananyag az 
irodalomoktatásban (is). - Ha haladnom kell, az 
ütemet tartva, akkor nem lehet elég élvezetesen 
tanítani - foglalta keretbe a problémát. De gyorsan 
hozzátette, hogy - mindenféle szigorítás ellenére - van 
a tanárnak szabadsága: „dönthetek úgy, hogy most 
ezt az órámat arra szánom, hogy igenis valami mást 
is behozok Kosztolányitól. Ezt nem véletlenül hozom 
fel példának, én személy szerint úgy döntöttem, hogy 
Kosztolányi Dezső több órát ér meg, mint amennyi 
a tervben szerepel. A szegény kisgyermek panaszai 
című kötetét részletesebben kezdtük elemezni, 
hoztam a gyerekeknek fénymásolt verseket belőle". 
Azonban azt látja nagyon nehéznek, hogyan lehet 
megtanítani fiatal korban a diákokat önállóan 
gondolkodni, megnyilvánulni, írni és olvasni. 
Ugyanis - mondta - még nyolcadikban is probléma a 
szövegalkotás és szövegértés. - Amikor három órád 
van Kosztolányira, két órád van Tóth Árpádra, két órád 
van Babits Mihályra - ez csak néhány kiemelt példa 
-, akkor kihívás még arra is fókuszálni, hogy ezeket a 
hiányosságokat pótoljuk náluk - ismertette.
Aztán további nehézségként tapasztalja azt is, hogy 
kiállni nagyon nem szeretnek a gyerekek. Ha valamit 
ketten lehet csinálni vagy csoportosan, akkor 
bátrabbak, de egyedül még egy fogalmazást sem

szívesen olvasnak fel - magyarázta. Frusztráltak a 
közönség előtt való megnyilvánulástól. Ráadásul 
minél idősebbek, annál kevésbé motiváltak.
De mindezzel együtt nem borúlátó, mert megvannak 
az eszközök, hogy nyitottá, érdeklődővé tegyék az 
általános iskolásokat. Az egyik ilyen például az IKT 
(információs és kommunikációs technológiák): 
okostábla, kivetítés, videó, zene. - Nagyon nagy ereje 
van, csak tudni kell ügyesen használni. Nem lehet cél, 
csak eszköz - ezt tanítják is az egyetemen. Tehát nem 
tarthat az egész órámon az, hogy videót nézünk, de 
egy eszköznek jó arra, hogy motiváljam őket. Nálam 
működött az, hogy a személyes életükhöz kötöm a 
tananyagot, drámajátékokkal - folytatta. Például volt 
egy olyan drámajáték, hogy az egyik gyermek óvodás 
szemszögből beszél a szerelemről, valaki más felnőtt 
szemszögből - ezt senki nem vállalta, nekem kellett 
megtennem-, és ezeket a gondolatokat hasonlítottuk 
össze, majd vetítettük vissza Kosztolányira. 
Megvizsgáltuk, ha szó szerint értelmezzük az adott 
verset, akkor gyermek a beszélő, de melyikünknek a 
mondandójára is hasonlít inkább, amit Kosztolányi 
mond? És ekkor jöttek rá, hogy: Nahát, a
felnőttére!". Akkor ez milyen gyermeki nézőpont? 
Továbbszőtte gondolatát: Ez olyan gyermeki, ami 
igazából felnőtt gondolatokat közvetít. Tehát, hogyha 
hétköznapján és logikusan van levezetve, akkor 
sokkal kézzelfoghatóbb, és élvezet, amikor megértik. 
Látom rajtuk, hogy szeretik megérteni a szöveget.
A beszélgetés további részében az irodalom 
határterületeire terelődött a szó (dalszövegek, verstan 
stb.), ugyanis azt mondta, hogy az időkeret szüksége 
miatt ez is kevés figyelmet kap az oktatásban, 
pedig jó mód lenne az érdeklődés felkeltésére. 
Én nyelvtanórára is próbálom behozni a zenéket, 
dalszövegeket, mert ezek egészen jól elemezhetőek 
nyelvtani és verstani szempontból is. Az oktatásban 
valahogy ki kellene bontani az irodalom határterületeit, 
hogy tudják a gyerekek, hogy egyáltalán van ilyen. 
Sőt, esetleg egy szabadfoglalkozást, egy szakkört 
tudjanak vállalni, kíváncsiak legyenek rá.
Ez azért fontos - szerintem -, mert nyolcadikban 
nagyjából Radnótiig jutnak el a gyerekek. Hogyha 
azt mondjuk, hogy irodalom, akkor a történelemhez 
hasonló tantárgyként gondolnak rá. Az valami régi, 
azt meg kell tanulni, az adatokkal van tele (persze 
tudom, a történelem sem csupán erről szól). Nincs 
meg az a gondolat a fejében, hogy az irodalom 
most is születik. Ma is születik irodalmi alkotás és 
holnap is fog. És hogy a mai költők 25-30 évesek, 
ugyanolyanok, mint mi. Elmegyünk mellettük az 
utcán, és mégis hasonló értékű és minőségű mélység 
van az ő fejükben, lelkűkben is, mint Babitséban, 
Adyéban, Kosztolányiéban.
Erre egyik legélőbb forma ma Magyarországon az 
egyre népszerűbb slam poetry, amelyben izgalmas 
az, hogy egy jelen idejű megnyilatkozást enged.
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Nincs még konkrét, kialakult szabályrendszere, 
folyamatosan fogalmazza meg (és újra) önmagát 
(is) és előadóját (is), így teret engedve különféle 
eszközök használatának, az önkifejezés profán, de 
akár művészi fokának is. Ezzel kapcsolatban Jánosi 
Eszter a következőket mondja: A slamben azt szeretem 
nagyon, hogy formailag is bravúros. Egyrészt nagyon 
éles a szövege, a társadalomra aktuálisan reflektál, és 
nem baj, ha találkoznak vele a fiatalok. Tessék csak 
azon elgondolkodni, hogy mi van körülöttük! Klassz ezt 
olyan formában megtanulni, hogy nem alá kell húzni, 
hogy szinechdoché, meg minden sornak ugyanaz 
a kezdőbetűje, és egy többszáz éves szöveggel 
dolgozunk, hanem olvasol a McDonald's-ró! meg a 
Deák térről, és közben a szövegben ott van minden 
olyan költészettani dolog, amit meg kell tanulniuk, 
illetve érdemes megtanulni, mert színesíti az életüket. 
Azonban ennek még körülményeiben nehézségeket 
lát a tanárnő, de egyben feladatként is tekint erre: 
Nincs elég kulcsuk ahhoz, hogy megértsék csak az 
alapvető kategóriát (is), mi az, hogy kortárs irodalom, 
mi az, hogy slam poetry. Plusz ezek a gyerekek 
máshogy nevelődtek, mint mondjuk én. Egyrészt 
fiatalabbak, másrészt teljesen más például a zenei 
kultúrájuk is. Én hetedik osztályban hallgattam rapet, 
magyart is meg külföldit is. Tehát, akkor én zeneileg 
is közel álltam egy hasonló műfajhoz. Ők viszont 
teljesen más típusú zenét hallgatnak. És az a baj, hogy 
amíg a gyerekek nem tudják, hogy mi ez, addig nem 
is fognak eljönni mondjuk egy délutáni alkalomra. 
Szerettem volna kortárs magyar irodalmi délutáni 
foglalkozást, de egyelőre kevés sikerrel jártam. 
(Reklámozom magam a különböző helyettesítési 
óráimon - nevet.) A tanárok között sok lelkes ember 
van, mondták, hogy ők nagyon szívesen beülnének 
egy ilyen órára. Bízom benne, hogy ez az üzenet, ez 
a lelkesedés egyszer csak el fog érni a gyerekekhez 
is - zárta le beszélgetésünket Jánosi Eszter.

G.

TISZTELT LAKOSSÁG!
Zsótér Károly polgármester fogadóóráját minden 
hónap első hétfői napján 16:00 órai kezdettel tartja:
KIVÉTEL

Áprilisban:
- 2015. április 13-án (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal Tanácstermében

Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester és Tóth 
Csaba alpolgármester fogadóóráját minden hónap 
harmadik hétfői napján 16.00 órai kezdettel tartja:

Áprilisban:
- 2015. április 20-án (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal Tanácstermében

LEHETŐSÉG A DEVIZAHITEL KIVALTASARA
A magyar háztartások hitelállománya szezonálisan igazítva 
30,2, a kiigazítatlan adatok szerint pedig 43,6 milliárd fo­
rinttal csökkent februárban. A mérséklődés egyrészt a de­
vizahitelek 45,4 milliárd forintos csökkenéséből, másrészt 
a forinthitelek 1,8 milliárd forintos növekedéséből ered - 
közölte a Magyar Nemzeti Bank honlapján. A devizahite­
lesek megsegítését célzó jogszabályi változások minden­
féleképpen pozitív eredményeket hoznak, de Zsótér Károly 
polgármester szeretné, ha a témában érintett mindszentiek 
további segítséget is kaphatnának.

Megkeresésére a Fontana Credit Takarékszövetkezet egy 
olyan hitelkiváltó konstrukciót mutatott be, amely további 
segítséget nyújthat a devizahiteleseknek. Ugyanis a mind­
szenti önkormányzat számlavezető pénzintézete szintén 
fontosnak érzi, hogy ne csupán a város mindennapi pénz­
ügyeinek intézésével segítse annak lakóit, hanem közvetle­
nül, pénzügyi tanácsadás útján is személyre szóló megol­
dásokat kínáljon a lakosságnak.
Az általuk felvázolt Takarék Kiváltó Hitel egy kedvező kamat­
feltételű megoldás lehet. 2 millió forinttól 30 millió forintig 
terjedhet a kölcsönösszeg, de ez alatt is tudnak egyedi aján­
latot kínálni a hitel kiváltására. A futamidő is kifejezetten tá­
gas, hiszen lehet 3 év, de akár 25 is. Fontos információ lehet, 
hogy az ügyfélnek nem kell megfizetnie az induló hiteldíjakat, 
mint például az értékbecslés díját vagy a tulajdoni lapok költ­
ségét egy ingatlanra vonatkozóan, illetve a közjegyzői díjat 
20 ezer forintig, a jelzálogbejegyzés díját és a folyósítási ju­
talékot sem. Fedezetbe bevonható a per, teher, igénymentes 
társasházi-, szövetkezeti-, sorházas lakás, a hozzá tartozó 
garázs vagy családi ház, pótfedezetként építési telek, üdülő, 
hétvégi ház vagy termőföld is.
Természetesen ezek a biztató feltételek csak körvonalai egy 
egyedi, személyre szabott lehetőségnek, így Zsótér Károly 
polgármester szerint érdemes az érintett mindszenti devi­
zahiteleseknek a szakértőkhöz fordulni. Mindenkinél más 
és más lehet a megoldás, így bátran keressék fel hát sze­
mélyesen a Fontana Credit Takarékszövetkezet Mindszenti 
Kirendeltségét, vagy időpont egyeztetés céljából hívják az 
alábbi elérhetőségeket: 62/526-021, 62/405-085/258 és 
62/405-085/322 mellék. M.V.O.

M.V.O.

KÖZPONTI ÜGYELET

Egeszseghaz
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben vehető igénybe.

M.V.O.
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IA MINDSZENTIEK IS 
SZÁMÍTHATNAK A JOBB ELLÁTÁSRA

Gőzerővel végzik a vásárhelyi kórház felújítását. A 
korszerűsítés után az orvosok hatékonyabban tudják 
végezni a munkájukat: a betegek magasabb szintű 
ellátást kapnak - mondta dr. Kallai Árpád főigazgató 
április elsején délután, a mindszenti Keller Lajos Vá­
rosi Könyvtárban tartott kórházfórumon.

\

A vásárhelyi intézményben zajló fejlesztéseket dr. 
Kallai Árpád, a vásárhelyi és a makói kórház főigaz­
gatója ismertette.
Mint elmondta, a két kórházat mintegy 3 milliárd fo­
rint pályázati forrásból korszerűsítik. A felújítások 
jelentősen javítják az orvosok, ápolók munkakörül­
ményeit, és elősegítik a betegellátás magasabb szín­
vonalúvá válását. Vásárhelyen az „A" épület központi 
diagnosztikai tömbjének külső és belső felújítása 
valósul meg. Az itt található röntgent, szülőszoba, 
intenzív osztály és a műtő a munkálatok ideje alatt 
áthelyezésre került a kórházban. Jelenleg csak a 
mammográfia és CT üzemel az „A" épületben.

Dr. Kallai Árpád leszögezte: a be­
tegeknek nem kell máshova utaz­
niuk, Vásárhelyen ez idő alatt is 
minden szakrendelés működik.
A patológia épületét lebontották, 
ennek helyén új, ötszintes épüle­
tet hoznak létre. Itt a patológia, a 

központi gyógyszertár és járóbéteg szakrendelő áll 
majd a betegek rendelkezésére.
A fejlesztések 2014 decemberében indultak, és 2015 
októberében érnek véget. A beruházás az elmúlt 
évek legnagyobbjának számít.

Gyurisné Pethő Zsuzsanna, az 
Egészséges Vásárhely Program 
igazgatója elmondta, a program 
támogatásával januárban jó­
gaoktatás indult Mindszenten. 
A jelzések szerint a településen 
pilatesre és intim tornára is lenne

■4*31

igény. Hozzátette, a nyáron emlőszűrés is várható a 
településen.
A fórumon résztvevő Budenszky Mihály azt kér­
dezte, hogy a fejlesztések miatt a várakozási idő 
csökken-e a kórházban. - Ez az idő elsősorban az 
orvosok létszámától függ. Azonban a felújítás von­
zó a szakemberek számára: fiatal doktorok jelezték, 
hogy dolgoznának itt - válaszolt dr. Kallai Árpád. 
Széli Pál jelezte, hogy a kórház előtti és mögöt­
ti utca, azaz a Dr. Imre József és a Hunyadi utcák 
nagyon forgalmasak. Ez okoz-e kárt a kórháznak? 
- érdeklődött.
A főigazgató azt mondta, hozzá még nem érke­
zett panasz ebben az ügyben. Mindkét utca egy­
irányú, ezért torlódás még csúcsforgalomban 
sem alakul ki. Az elkerülő út megépülése sokat 
jelent majd abban, hogy kevesebb jármű hasz­
nálja a két utcát.

Megyeri József

ÁLLATI HULLADÉK ELHELYEZÉSÉNEK 
LAKOSSÁGI DÍJAI

1. kategória
2. kategória
3. kategória
4. kategória

20 kg alatt Bruttó 0 Ft
21-100 kg között Bruttó 0 Ft 
100 kg fölött Bruttó 0 Ft
Kislétszámú Egyéni szerződés 
állattartó telep alapján, utólagos 

számlázással

Az állati hulladék átvételi hely nyitva tartása: 
naponta 8-12 óráig M.V.O.

Ellenőrzött vállalkozások:

A mindszenti szennyvízberuházás során létesítendő, 
ingatlanon belüli házi bekötésekhez megfelelő szak­
mai tapasztalattal, szakképesítéssel és a szükséges en­
gedélyekkel rendelkező vállalkozások:
• Gajdos Ferenc ev. 30/751-39-76
• Simon Sándor ev. 30/456-78-16 
. Elekes Kft. 30/936-35-19
• Szabó Sándorné ev. 20/269-97-42 
. Napkelet Bau Kft. 30/638-45-37 M.V.O.

KIRÁNDULÁS!
Budapesti ORCHIDEA KIÁLLÍTÁSRA és vásárra 
2015. április 18-án kirándulást szervez a Pajzsmirigy 
Betegek Csm-i Egyesülete. Belépő 1.400 Ft + buszkölt­
ség 2.500 Ft oda-vissza. Jelentkezni lehet Jeneiné Teri­
kénél: 06-30/851-3879, Tóth Mária Elviránál és Lantos 
Anitánál: 06-70/615-6778.

Jenei Jánosné, elnök J2B0
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MEGYEI SPORTEREDMÉNYEK

2015.03.11-én Szegeden az Etelka sori munka- 
csarnokban bonyolították le a RÖPLABDA MEGYEI 
DIÁKOLIMPIÁT, ahol a Mindszenti Általános Iskola 
csapatai nagyon jól teljesítettek.

A III .korcsoportos fiúk l.hely tovább jutottak az or­
szágos elődöntőbe.
A csapat tagjai: Gémes Kevin, Gémes Norbert, 
Mihály Péter, Hajdúk Máté, Hős Ferenc, Soós 
Marcell, Szombathelyi Brúnó, Tatár Attila, Ugrai 
Bendegúz, (bravúros mentéseivel a csapat leg­
eredményesebb játékosa). Ki kell emelni még, 
hogy Molnár Péter, Tatár Attila és Szombathelyi 
Brúnó ötödikesek és az első tétes versenyükön 
nagyon jól szerepeltek.

A IV. korcsoportos fiúk II. hely energikus jó 
játékot játszottak és a pontarány alapján lettek 
ezüstérmesek.
A csapat tagjai: Antal Tamás, Bottyán Bence, 
Jónás Vendel, Kallai Dániel, Kurucsai Patrik, Lázár 
Márk, Marton Szabolcs, Mihály Endre, Olasz Márk, 
Szabó Sándor, Zsingellér Attila.

A lll.korcsoportos lányok V. hely
A csapat tagjai: Kálmán Viktória, Kocsis Viktória, 
Lénárt Fanni, Sajben Odett, Papp Gerda, Szabó Lili, 
Tartóczki Zsanett, Terbán Ágnes, Zsingellér Anita.

IV.korcsoportos lányok V. hely
Csernák Réka, Kis Gréta, Köblös Edina, Lantos 
Anett, Nagy Viktória, Sánta Hajnalka, Szobácsi 
Ágnes, Tatár Nikolett,

GRATULÁLUNK!
VÁROSI MEZEI FUTÓBAJNOKSÁG 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, 2015.03.18.

I. korcsoport leány Egyéni III, hely Molnár 
Zsuzsanna

Csapat: VI. hely, a csapat tagjai:Molnár Zsuzsanna, 
Kiss Olivia Fanni, Berta Nelli, Pásztor Zsuzsanna, 
Kiss Dorina

III, korcsoport leány Egyéni I. hely Ugrai Panna 
tovább jutott a Megyei Versenyre és megnyerte, 
így Ő képviseli Csongrád megyét az Országos 
Versenyen.

Csapat: VII. hely, a csapat tagjai: Ugrai Panna, 
Német Enikő, Tőkési Noémi, Mezei Csenge, Molnár 
Fanni.

Ili, korcsoport leány XII. hely, a csapat tagjai: 
Karácsony Mercédesz, Karácsony Dzsenifer, 
Zsingellér Anita, Sajben Odett, Kurgyis Enikő.

IV. korcsoport leány Csatlós Tünde és Hős Noémi 
képviselte iskolánkat, itt sajnos nem tudtunk 
csapatot indítani.

I.korcsoportos fiúk II. hely, a csapat tagjai: Győri 
Csanád, Hevesi Árpád Gáspár, Jancsovics Ákos, 
Gémes Gergő, Sinka Balázs.

III. korcsoportos fiúk Egyéni II. hely Szombathelyi 
Brúnó, Ő a megyei versenyen VI. helyezést ért el.

Csapat V. hely, a csapat tagjai: Szombathelyi 
Brúnó, Sajben Levente, Mucsi Gergő, Kulcsár 
Gergő, Molnár Máté.

Ili, korcsoportos fúk Egyéni III, hely Csatlós Gábor

Csapat VI. hely: Csatlós Gábor, Berta Balázs, 
Molnár Péter, Ugrai Bendegúz, Ürmös Szabolcs.

IV. korcsoportos Egyéni III, hely Olasz Márk

Csapat IV. hely: Olasz Márk, Mihály Endre, Zsótér 
Zsombor, Zsingellér Attila, Kosztolányi Máté.

Megyei Diákolimpia I. hely

r fr?

Megyei Diákolimpia II. hely M.V.Ö.
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■ UJJBÓL INDULÓ GONDOLATOK

Ujj, tenyér, kés, fültisztító. Hogy mi a közös ezekben? 
Nem is gondolnánk. Az, hogy mindegyik lehet a mű­
vészet eszköze. Alkotni lehet velük. Persze ehhez egy 
olyan kreatív - és mint volt tanára fogalmazott kö­
szöntőjében - a színes világra nyitott személyiségre 
van szükség, mint Fazekas Csilla naiv festő. Kiállítása 
március 28-án nyílt meg Mindszenten, a Keller Lajos 
Városi Könyvtár és Kulturális Központban.

iSKST' \

A hódmezővásárhelyi születésű fiatal lány a pécsi 
egyetem jogi karán diplomázott, sokfelé vezette az 
útja. Bár a művészet mindig érdekelte, de sosem ta­
nult festeni. Dr. S. Dobos Márta hegedűművész játé­
ka teremtette meg az alkotásokhoz megfelelő miliőt: 
a hol gyengéden szép, hol erősen zaklatott dallamok 
mintha képről képre vezették volna a résztvevőket. 
Csilla kedvenc tanító nénije, Ambrus Györgyné nyi­
totta meg a kiállítást, tőle tudhattuk meg, hogy a fiatal 
festő nővére kislányának segített a festésben, amikor 
magával ragadta ez a világ, és azóta elválaszthatat­
lanok. „A munkájában, mindennapi életében megélt 
dolgok lenyomatai ezek a művek" - fiatalsága fan­
tazmagóriái, ahogy a kiállítás címe is szól. 
Autodidakta módon sajátította el a tudnivalókat, de 
nem hagyományos technikát használva. Tenyerével 
készíti el az alapot, ujjaival a kisebb formákat, majd 
fültisztítóval dolgozza ki az apró részleteket. De elő­
fordul, hogy több szín réteget visz fel, majd késsel 
varázsolja elő a rétegekből a mondanivalót. Témái

a tájképektől az elvontabb alkotásokig mindent fel­
vonultatnak: valóban a mindennapi élet képei. Ám 
egytől egyig hatnak, mindenkire másképp.

Munkatársunktól

SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKÉTKEZTETÉS 
TÉRÍTÉSI DÍJAI 2015. ÁPRILIS 1. NAPJÁTÓL

Mindszent Város Képviselő-testületé 2015. március 24-i 
ülésén úgy határozott, hogy 2015. április l-jétől a szo­
ciális étkeztetés intézményi térítési díját nem emeli, 
tehát az változatlanul a következők szerint alakul:

Kiszállítási igény nélkül: az élelmezés költségének egy 
ellátottra jutó napi összege: 460,- Ft/nap + áfa 
Kiszállítási igény esetén: az a.) pont alatti díj és a kiszál­
lításra jutó költség napi összege (460,- Ft + 140,- Ft szál­
lítási költség): 600,- Ft/nap + áfa 
Kiszállítási igény nélküli diétás étkeztetés: az élelmezés költ­
ségének egy ellátottra jutó napi összege: 590,- Ft/nap + áfa 
Kiszállítási igény diétás étkeztetés esetén: a c) pont alatti 
díj és a kiszállításra jutó költség napi összege (590,- Ft + 
140,- Ft szállítási költség): 730,- Ft/nap + áfa.

Mindszent Város Képviselő-testülete a gyermekétkez­
tetés intézményi térítési díjait sem emelte, csupán a 
vendégebéd kategóriában történt díjemelés a rezsi- 
költségek emelkedése miatt.
Óvoda gyermek étkezés
Intézményi ellátási forma Nyersanyagnorma
Tízórai 84,- Ft
Ebéd 210,- Ft
Uzsonna 83,- Ft
Háromszori étkezés
Ált. Iskola (7-10 éves)

377,- Ft

Intézményi ellátás forma Nyersanyagnorma
Tízórai 75,- Ft
Ebéd 227,- Ft
Uzsonna 65,- Ft
Háromszori étkezés
Ált.Iskola (11-14 éves)

367,- Ft

Intézményi ellátás forma Nyersanyagnorma
Tízórai 78,- Ft
Ebéd 235,- Ft
Uzsonna 67,- Ft
Háromszori étkezés 380,- Ft
Vendégebéd intézményi térítési díja
Intézményi Nyersanyagnorma Intézményi
ellátási forma + rezsi térítési díj
Iskola konyha EBÉD 247,- Ft + 327,- Ft 574,- Ft
Óvoda konyha EBÉD 247,- Ft + 327,- Ft 574,- Ft

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek 
következő száma

2015. április 17-én
jelenik meg.


